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Текст к заданиям А28—А30 и В1—В5

(1) По заключению Японской медицинской ассоциации, пожилым людям для
счастья нужны три условия. (2) Во-первых, быть здоровым. (3) Во-вторых, эконо-
мически независимым. (4) В-третьих, сохранять любые увлечения, разделять их
с друзьями.

(5) Что касается здоровья, то Япония занимает первое место в мире по про-
должительности жизни. (6) И это говорит само за себя. (7) А высокий уровень ме-
дицинского обслуживания и преимущества традиционной национальной диеты
сделали для японцев уход на пенсию в 65 лет началом «второй жизни».

(8) Вторая задача  — обеспечить пожилых людей материально  — в Японии
тоже решена.

(9) Но ведь, кроме здоровья и экономической независимости, человеку пре-
клонного возраста нужны любимые увлечения. (10) Японский образ жизни благо-
приятствует и этому. (11) В Стране восходящего солнца у женщин по-прежнему
популярны икебана и чайная церемония, у мужчин  — каллиграфия и боевые ис-
кусства . (12) Не выходят из моды кружки бальных танцев, куда ходят те, кому за
70. ( 13) Наконец, пожилых людей призывают изучать иностранные языки, так
как это способствует улучшению памяти.

(14) Быть общительным, не допускать, чтобы с годами сужался круг интере-
сов, - вот залог оптимистического взгляда на жизнь. (15) А он, в свою очередь,
обеспечивает психическое здоровье, что позволяет японцу чувствовать себя
счастливым, несмотря на возраст.

Укажите лексические характеристики, которые соответствуют слову, выде-
ленному в 3-м предложении текста:

1) употреблено в значении «непринуждённый, раскованный, не испытываю-
щий стеснения»
2) употреблено в значении «не находящийся в чьей-либо власти, в подчине-
нии кому-либо»

3) синоним — «неизменный» 4) синоним — «самостоятельный»
5) антоним — лишний


